
( м и с т е ц ь к а  х р о н і к а )
Державна підтримка кіно 
на рівні законодавства
У грудні Верховна Рада ухвалила Закон 
«Про внесення змін до деяких законів Укра­
їни щодо державної підтримки кінемато­
графії». Документ запроваджує нову систе­
му розвитку української кіноіндустрії -  від 
написання сценарію до міжнародної по­
пуляризації готового фільму. Йдеться також 
про фінансову підтримку та модернізацію. 
Кінофестивалі і кінопремії визначаються 
повноцінними суб'єктами кінематографії та 
вводиться поняття популяризатора фільмів. 
Передбачено гнучку систему державного 
фінансування на різних етапах виробни­
цтва, зокрема підтримку девелопменту, 
поворотну допомогу та «нацрібейти» -  
безповоротну компенсацію у розмірі 30% 
від касових зборів фільмів в Україні.

Неллі Корнієнко: втрата
29 грудня 2025 у віці 86 років пішла з життя 
Неллі Миколаївна Корнієнко, докторка мис­
тецтвознавства, академікиня НАМ України, 
культурологиня, заслужена діячка мистецтв 
України, засновниця і керівниця Національ­
ного центру театрального мистецтва імені 
Леся Курбаса, авторка численних наукових 
робіт, які були перекладені більш ніж 30-ма 
мовами. Вона започаткувала науковий на­
прям у гуманітаристиці -  синергетика ху­
дожньої культури -  та займалася науковим 
дослідженням у галузі філософської антро­
пології. Неллі Корнієнко працювала над 
поверненням в культуру і введення в націо­
нальний та світовий науковий обіг імен Леся 
Курбаса, Йосипа Гірняка, Миколи Куліша 
та інших. З лекціями з проблем української 
культури виступала в 21 країні світу.

Кінематографісти згадали 
про дітей
Оголошено про початок роботи над по­
внометражною екранізацією дитячого 
твору Всеволода Нестайка «Тореадори з 
Васюківки». Режисери -  дебютанти Роман 
Краснощок та Антон Чистяков. На їхньо­
му рахунку -  короткометражні роботи з 
фестивальними відзнаками («Між рядка­
ми», «Останній день юності», «Виховання 
висотою»), а також стрічка «Ми вдома» за 
участі Стівена Фрая. Виробник -  ForeFilms. 
Завершено юридичне оформлення прав. 
Співпродюсерка фільму Анна Яценко 
наголосила: «Для нас велика честь отри­
мати довіру родини Всеволода Нестайка

і можливість працювати з книгою, яка 
формувала уявлення про дружбу і взаєм­
ну підтримку для мільйонів українців. Ми 
віримо в режисерів і переконані, що їхня 
енергія та відданість матеріалу дозволять 
створити справді живу, смішну й чесну 
історію про українське дитинство».

За інформацією Zaxid.net

Історія добровольця Ігоря 
Кирильчатенка
З 22 січня в київських кінотеатрах «Ліра», 
«Старт», ім. Т. Г. Шевченка, «Флоренція», 
Культурному кластері «Краків» стартували 
покази документальної стрічки Катерини 
Стрельченко «Точка зцілення» про життя 
ветерана після повернення з фронту, склад­
нощі адаптації до цивільного життя та по­
долання травм через творчість. Автор сце­
нарію -  Олександр Альошечкін, оператор -  
Володимир Таразевич. Проєкт реалізували 
на грант Українського культурного фонду.
Це історія добровольця, ветерана росій­
сько-української війни, актора та режисера 
Ігоря Кирильчатенка, який у 2014 році 
вперше добровільно став на захист Украї­
ни від російської агресії. Після поранення 
і депресії здавалося, що війна поставила 
крапку на його творчості, але захисник 
знайшов у собі сили рухатися далі: поста­
вив кілька вистав про війну та створив не­
залежний Патріотичний театр «Арт-фронт». 
На рахунку Катерини Стрельченко -  фільми 
«Іловайськ. Лицарі неба», «Вірю. Чекаю. 
Молюся», «Олесь Гончар. Слово як зброя», 
«Ковчег милосердя» та інші.

Про танковий батальйон 12-ї 
бригади спецпризначення
В січні в Будинку кіно показали докумен­
тальний фільм «Капітан. Історії танкістів 
"Азову"» (автор сценарію та режисер -  
Костянтин Коновалов, продюсер -  Максим 
Мовчан). Ідеться про становлення та роз­
виток танкового батальйону 12-ї бригади 
спецпризначення Національної гвардії 
України «Азов». Фільм показує характери 
та особистості людей, які з честю викону­
ють свій обов'язок, захищаючи Батьків­
щину. Павлопіль-Широкинська операція, 
оборона Маріуполя та «Азовсталі», полон і 
повернення в стрій, бої на найкритичніших 
напрямках -  кіноробота охоплює ключові 
моменти бойового шляху бригади очима 
бійців-танкістів. Фільм створено за сприян­
ня Міністерства культури України.
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